

Артем РЯЗАНЦЕВ

Уж к каким только уловкам не прибегали всевозможные звезды, дабы поднять собственную популярность. И нападения на себя устраивали, и в аварии попадали, и женились-разводились и опять женились, и еще кучу разных способов придумывали, лишь бы попасть на первые полосы газет. Не всегда подобные штуки срабатывают, но уж если все сделано грамотно, после удавшейся профанации остается только стричь купоны. И похоже, преподавать всем урок, как делаются такие рекламные кампании, решил сам Майкл Джексон.



МАЙКЛ ДЖЕКСОН

РЕШИЛ ЗАВЯЗАТЬ

МК БУМ-Вор-2000-30 эрв-СЗ.

О самопровозглашенном короле по-прежнему не было ни слуху ни духу аж с самого 1995 года. Тогда Майкл выпустил свой последний альбом и проехал с ним по всему миру. Был у него еще сингл в 1997 году, но прошел он как-то незаметно, к тому же давно это было. Зато последние несколько месяцев фамилия Джексон и подзабытая физиономия появляются чуть ли не каждую неделю в каком-нибудь выпуске новостей.

Началось все еще летом, когда Майкл заявил о подготовке грандиозного концерта на Гавайях в новогоднюю ночь. Размах мероприятия был просто титанический, и цены на билеты — соответствующие. Но что-то там не сложилось — то ли это действительно была уловка, то ли смотреть за такие деньги на постаревшую звезду никто не захотел, но концерт пришлось отменить. В любом случае, первый шаг был сделан, настала очередь второго.

И здесь хитроумный поп-король выбрал самое безотказное средство — семейные скандалы. В прессу стали «просачиваться» слухи, что в звездном семействе не все в порядке, а в октябре вторая жена Майкла Дебби Роу подала на развод. Началась судебная битва за детей, из которой Джексон, естественно, вышел победителем. А сразу же после этого появилась и вовсе вопиющая информация, что певец опять сошелся с первой женой Лизой Марией Пресли. Слухи, правда, были тут же опровергнуты дочкой короля рок-н-ролла (господи, сплошные короли).

Майкл на этом не успокоился и раздал несколько интервью, в которых рассказал о своем непереносимом

желании завести десяток детей — столько было у его родителей. А после этого... заявил о помолвке со своей старинной подружкой Элизабет Тейлор. Причем музыкант отметил, что сексом будущие супруги заниматься вовсе не будут, а брак станут строить на чисто дружеских отношениях. Откуда тогда возьмутся недостающие восемь отпрысков, Джексон не пояснил.

Но как оказалось на днях, и это была только артподготовка, настоящей сенсацией Майкл приберег для нового тысячелетия. Пока россияне отходили от многочисленных новогодних праздников, певец потряс остальную общественность решением навсегда покончить с музыкальной карьерой. Дескать, вот выпущу сейчас новый альбом и завяжу! Объяснил он это общей усталостью и нежеланием участвовать во всеобщей гонке за длинным долларом, записывать альбом за альбомом и молиться, чтобы песня заняла первое место в чартах. Поэтому-то после выхода последней пластинки Джексон и не поедет в турне — пустая это трата сил и времени.

Пока же он все время проводит в студии с такими грандами, как Уилл

Смит и Boyz II Men. Звезды рэпа и соул совершенно безвозмездно помогают Майклу записывать последнюю пластинку. Кстати, по мнению самого Джексона, именно она станет лучшей в его карьере и наконец переплюнет успех альбома «Thriller» почти двадцатилетней давности. Но так звезда расхваливает каждую свою работу, только прогнозы почему-то не сбываются. Пока же ходят слухи, что альбом выйдет 21 марта, будет называться «Secrets», а на обложке будет красоваться верхняя часть физиономии певца, потому как нижнюю по традиции будет скрывать черный шарф.

Что будет делать суперзвезда на пенсии, пока не очень понятно. По одним заявлениям, он мечтает уединиться на своей вилле «Неверленд» и наконец вплотную заняться воспитанием детей, по другим — будет сниматься в кино (в роли Эдгара По). Но что-то не очень верится, что он навсегда завяжет с музыкой, ведь его нынешняя невеста Лиза Тейлор тоже не раз объявляла об уходе, а потом все-таки появлялась на экране в очередной роли.